

# 南華悶和大埔痛失分

香港文匯報訊(記者 郭正謙)季中大肆增兵的南華，聯賽爭標路上再遭打擊，面對打少一人的和富大埔，一度派出「五鋒陣」強攻，可惜仍無功而還，最終只能以0:0互交白卷，痛失2分，爭冠之路將更加崎嶇。



艾華(右)飛身攻門不果。郭正謙攝

機會。上半場尾段，大埔的吳昊鵬奮意手球「兩黃一紅」被逐，令南華的優勢更加明顯，但大埔死守禁區令南華難以射門，即使南華主帥先後換入麥比連、林學曦及迪天奴加強攻力，有6名前鋒先後亮相，尾段不斷利用傳中「空襲」大埔，不過最終雙方以0:0打成平手。南華以較多得球壓過傑志升上第2位，不過比東方及傑志均打多2場，要挑戰首屆港超冠軍將非常困難。

南華隊長陳偉豪坦言對賽果感到失望，不過認為球隊爭標尚未絕望：「失這2分對我們打擊很大，不過我們仍有機會，遲遲未能打開紀錄令球隊有些緊張，在埋門處理上不太好，會汲取今次教訓。」

另外，今日下午5時30分於旺角大球場上演太陽飛馬對天行元朗，門票分收100元、60元，長者及學生特惠票20元。

# 澳滌雙蛋贈流浪

香港文匯報訊(記者 潘志南)YFC澳滌昨晚憑福田健和費蘭度的入球，以2:0輕取流浪，暫以16分續排第5位，直逼「Big 4」。

澳滌在上半場佔得9成攻勢，其中費蘭度十分活躍，不時助攻。而流浪在上半場只有新援艾倫後上頭槌攻門，惜被澳滌門將邱子銘飛盡單手拍球出界。換邊後，福田健二接應許嘉樂回傳，並扣過流浪隊長比圖，順勢施射破網，終為澳滌打開紀錄成1:0。74分鐘，費蘭度射入成2:0完場。

在亞運時遭踢斷腳的陳俊樂，養傷4個月後今仗復出，並助攻費蘭度「士哥」，陳俊樂賽後表示滿意復出表現，落場重拾勇態已沒有陰影，更希望再入選港青，在3月出征台灣角逐奧運外圍賽預賽。在看台上觀戰的港隊教練金判坤看見「樂仔」有這樣的表現，亦放下心頭大石，希望周一奧運隊練波時能見到這名小將出席，而他亦點名

稱讚澳滌球員許嘉樂和梁諾恆的演出。流浪班主羅強賽後表示輸得心服，認為對方年輕球員有默契和成熟，佔了中場優勢，故球隊落敗是合理。



費蘭度(左)建功。潘志南攝

## 擬打破東西岸界限 最佳16支球隊晉級

# NBA 醞釀季後賽大改革



網隊即使有加納特坐鎮，戰績與星級陣容不成正比。法新社

若現採取新制，黃蜂將無緣躋身季後賽。資料圖片

蕭華積極改革NBA。資料圖片

NBA總裁蕭華上任剛滿1年已滿腹大計，繼早前表示有意增加全明星賽參賽球員人數和更改投票方式，近日還透露季後賽醞釀大改革，考慮打破目前的東、西岸「界限」，由一直沿用的東、西岸最佳8支球隊進入季後賽的模式，轉為讓聯盟戰績最佳的16支球隊躋身季後賽，改善目前失衡及不公平的情況。

NBA傳統模式是由東、西岸前8名的球隊晉級季後賽，但過去10多年，聯盟一直處於「西強東弱」的局面，若以今季為例，目前聯盟戰績最好的16支球隊中，西岸共佔10席。蕭華談到改革時說：「我們希望能夠在季後賽看到最好的球隊，而目前的模式有些不平衡和不公平……很多球隊主對此不太滿意，我覺得可以嘗試一些改變。」

### 賽區冠軍穩奪資格

蕭華表示將會跟聯盟競賽委員會對季後賽改革進行討論，考慮讓常規賽6個分區冠軍直接進入季後賽，餘下的季後賽10個名額則打破東、西岸界限，根據全聯盟其

餘24支球隊的戰績依次排序選入。蕭華續稱：「賽區冠軍獲得季後賽席位，然後餘下球隊中戰績最好的前10支球隊晉級季後賽，這個方案值得研究。」

若現在按照蕭華的構思決出季後賽隊伍，目前在東岸排名第7位的黃蜂(22勝27負)和第8位的網隊(21勝28負)，將被西岸的鵜鶘(27勝23負)和雷霆(25勝25負)取代。對於實行大改革的可能性，蕭華有信心地說：「我不認為這將僅限於討論層面，就像我說的，我上任的首年是在觀察這些問題，而第2年就是時候採取行動。」

香港文匯報記者 蔡明亮

## 勝出巔峰對決 鷹隊擊退勇士



蒂格(右)攻入鷹隊最高的23分。路透社

鷹隊周五憑藉7名球員得分達雙位數，主場以124:116擊退西岸一哥勇士，勝出這場聯盟巔峰對決，繼續領導群雄；另外，騎士同日作客以99:103意外不敵溜馬，12連勝紀錄告終。

鷹隊今季實力平均，5名正選球員更破天荒一同膺選上月東岸最佳，今仗面對西岸一哥勇士，米沙比、卡路爾、賀福特、蒂格及高華5名正選得分皆有雙位數，加上後備前鋒米克史葛和後衛巴斯摩亞亦分別貢獻17分和11分，合力為球隊結束對賽5連敗。

勇士前鋒格連賽後失望地說：「我們可坐坐在這裡說『噢，這只是另一場比賽』，但這是聯盟首2支最佳球隊對壘，(勝負)意義重大。」鷹隊勝出今仗後，暫以42勝9負績高踞全聯盟首位，而勇士則錄得39勝9負緊隨其後。

### 騎士負溜馬12連勝告終

另外，騎士的「大帝」勒邦古士和艾榮周五雖聯手攻入54分，但溜馬憑藉最後一節打出12:2的攻勢，最終在主場以103:99獲得最後勝利，終止騎士的12連勝。

香港文匯報記者 蔡明亮

### NBA 常規賽周日賽程

(本港時間周一開賽)

主隊	對	客隊
雷霆	對	快艇
騎士	對	湖人
灰熊	對	鷹隊
黃蜂	對	溜馬
活塞	對	木狼
魔術	對	公牛
火箭	對	拓荒者
速龍	對	馬刺
帝王	對	太陽

### NBA 常規賽周五賽果

網隊	92:88	紐約人
溜馬	103:99	騎士
魔術	103:97	湖人
速龍	123:107	快艇
鷹隊	124:116	勇士
塞爾特人	107:96	76人
活塞	98:88	金塊
火箭	117:111	公鹿
木狼	90:89	灰熊
雷霆	113:116	鵜鶘
太陽	100:93	爵士
馬刺	98:85	熱火

now678 周一 7:00a.m. 直播  
now635 周一 8:00a.m. 直播  
now678 周一 10:00a.m. 直播  
註：直播時間以電視台公布為準



### 鍾伯光專欄

## 不敗的拳手

很高興得到凱勤兄的加入，一起在這個專欄為讀者分享一些關於體壇和運動健康的知識和心得。凱勤兄是位資深的體育記者和報章編輯，也是一位熱愛運動、尤其是長跑的長期擁護者，有他助陣本欄，肯定讓讀者得到更多的寶貴經驗和知識。

最近這兩年香港體壇掀起了一股拳擊熱潮，有很多人稱之為「星如風」。被稱為「神奇小子」的本港職業拳手曹星如於2011年9月轉打職業拳擊以來，以神奇的表现一次又一次的將不同的對手擊敗，在職業生涯中取得15場連續勝利的傑出成績。他的連場勝利，會給他的擁護帶來一個不敗的信念，而曹星如今年的目標是希望可以挑戰世界冠軍金腰帶，因此，他在未來的比賽中必須要保持這勝績紀錄才有機會成事。

下一場比賽已經安排了於3月7日在澳門比賽，今場對手非等閒之輩，他是來自出產多名世界級拳手的國家菲律賓的恩里克斯，這位23歲拳手職業賽成績是9勝2負1和，9勝中其中5次是KO對手，實力不容忽視。隨着一級一級的向上，曹星如的對手也會一個比一個強，希望他能夠以世界拳壇一位不敗的傳奇拳手洛奇·馬斯安奴(Rocky Marciano)為榜樣，能夠延續他的勝利。

相信大家看過荷里活巨星史大龍主演過一系列的洛奇電影，而電影的題材也取自這位意大利裔的美國拳手洛奇·馬斯安奴，他在1947年3月轉打職業比賽，直到1955年9月21日打完他最後一場比賽便宣布退休，在這短短8年職業生涯中，總共打了49場，全部都是勝利，其中43場更是KO對手。像這個近乎完美的賽績，真稱得上是一位拳神，備受拳壇和體壇人士尊敬和推崇。

香港浸會大學體育系教授鍾伯光

## 卓林普轟147分照出局

又見147!昨日舉行的德國桌球大師賽8強中，雖然卓林普轟出職業生涯第2次滿分147度，但仍以總局數4:5不敵世界冠軍塞爾比出局，後者在4強將遇麥佳亞。

轟出滿分的卓林普賽後說：「在這場大的賽場打出一杆147度真的太棒了，並沒有很多的球手在這樣的賽場打過147，這一杆是在壓力下打出的，但我保持了冷靜。我應該趁勢贏下這場比賽，我非常失望，因為在決勝局中，我有過2次

很好的機會。雖然塞爾比打得很好，但我覺得自己送出了勝利，這是一場高質量的比賽。我很懊惱，因為我不會在明天只有一張球台的賽場出戰了。」

### 梅菲4強撼梁文博

塞爾比在4強將遇麥佳亞，後者在8強擊敗世界排名第2的羅拔臣。羅拔臣在8強戰中四度領先，但四度被追平，其間還轟出一杆111分的破百。決勝局中，麥佳亞

在落後下，單杆打出34分清枱，以70:69完成逆轉晉級4強。至於另一場8強賽中，梅菲爆冷以總局數5:4力挫「火箭」奧蘇利雲，4強將會遇上梁文博。

香港文匯報記者 梁啓剛



卓林普以總局數4:5飲恨出局。資料圖片

## 李慧詩亞錦賽奪第2金



李慧詩在爭先賽摘金。資料圖片

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)「牛下女車神」李慧詩(Sarah)昨晚在泰國舉行的亞洲場地單車錦標賽女子爭先賽，於決賽擊敗國家隊名將林俊紅摘金，連同日前的500米計時賽金牌，Sarah在今屆賽事已獨取2金，今日會出戰強項凱林賽，衝擊個人第3枚金牌。另外，港隊昨日在男子個人追逐賽及女子捕捉賽憑張敬樂和逢瑤摘銀，至於青年組賽事，港隊則拿下1銀1銅，成績不俗。

## 布沙爾聘阿薩蘭卡前教練

在新賽季之前結束和前任教練長達8年的合作之後，加拿大美女布沙爾近日和白俄羅斯球手阿薩蘭卡的前教練森美克正式建立合作關係。

據多倫多星報報道，森美克在澳網時是作為阿薩蘭卡的前教練出現，而現在他已和布沙爾開始在蒙特利爾的國家網球中心進行訓練。森美克此前執教阿薩蘭卡長達5年，該名白俄羅斯球手曾經榮升「世界第一姐」，並奪得2012及2013年兩屆

澳網冠軍。

布沙爾在個人twitter上載一張在網球場照片，並留言說：「讓我們自由開始吧，認真的森美克。」這位1994年出生的球手今年還不到21歲，去年在三項大滿貫闖入4強，而且在溫網殺入決賽，讓外界刮目相看。布沙爾接下來一站的比賽將是以頭號種子身份出戰比利時的安特衛普鑽石大獎賽，這也是該項賽事在2008年之後首度舉辦。

香港文匯報記者 梁啓剛



### 出席首映

香港超蠅量級拳手曹星如與澳門輕中量級拳手吳國權昨晚現身澳門威尼斯人劇場，出席3D動畫電影《荒失失企鵝》首映禮及紅地毯盛會。

香港浸會大學體育系教授鍾伯光